



Medzinárodný diaľkový etapový pochod **TRENČÍN - ZLÍN**

18. ročník
11.-12. júla 2020



**Akcia, ktorú organizuje KST Regionálna rada Trenčín, KČT Zlín v spolupráci
s OKST TJ Letecké opravovne Trenčín sa v termíne 11.-12.7.2020**

R U Š Í

a presúva na rok 2021 (pravdepodobne) na termín 10.-11.7.

Trasa akcie

Trenčín – Hrabovka - Pod Latovcom - Dolná Súča - Trenčianska Závada – Antonstal – Grófová – Javorník - Nad Pláňavou – Brumov – Jeleňovská – Sychrov – Milošov - Vlachova Lhota – Drnovice - Vysoké Pole – Bojatín - Pod Suchým vrchem - Lhotsko-Vizovice,nám

plánovaná na rok 2020 a miesto ubytovania v Mestskej ubytovni Brumov zostanú
v roku 2021 zachované.

Na zrušení akcie sa jednomyselne dohodli organizátori akcie a to KST Regionálna rada Trenčín, garant akcie z OKST TJ Letecké opravovne Trenčín a garant akcie za KČT Zlín.

Zdôvodnením je stále pretrvávajúca pandémie spôsobená koronavírusom COVID-19. V čase, keď by sme už mali rozposielať propozície, prijímať prihlášky a poplatky na akciu, zabezpečovať sponzorov, objednávať ubytovanie a dopravu pre účastníkov, je situácia ohľadne organizovania hromadných akcií v Českej republike a na Slovensku nemožná. Vládne opatrenia v oboch republikách predpokladajú, ak nenastanú komplikácie, ukludnenie tejto vážnej situácie až koncom júla. Preto sme boli nútení akciu v tomto roku zrušiť.

Milí turisti. Nie je to prvá akcia, ktorú museli, v rámci našich turistických kalendárov, organizátori mnohých klubov KST v tomto roku zrušiť. Nič však nebráni tomu, aby ste si v malých skupinkách, za dodržania prísnych opatrení, v termíne akcie Medzinárodný diaľkový etapový pochod Trenčín-Zlín (Vizovice) neurobili výlet. Výlet po niektorom z úsekov plánovanej trasy ako pripomenutie si akcie, zrušenej nie našou vinou.

Igor Salviani, predseda KST RR Trenčín

Juraj Šicha, podpredseda KST RR Trenčín

Radoslav Nikodém, KST RR Trenčín

Jan Mrlina, garant akcie, poverený KST RR Trenčín a OKST TJ LOT

Jiří Tomáš, garant akcie, poverený KČT Zlín

Informácie: Jan Mrlina ☎ + 421 902 391 057, + 421 32 7436611, mail: jan.mrlina1@gmail.com